

科比(中)在北京受追捧 图 IC内马尔(左)领衔巴西队鸟巢备

内马尔(左)项针

看偶像 随兴趣 表爱国

今晚,你看什么?

NBA季前赛北京站

金州勇士 vs 洛杉矶湖人 北京万事达中心

【转播时间】今天 20:00 【转播频道】央视体育赛事频道 (CCTV5+)

NBA 在中国很火,可以说,已是深入人心。这次季前赛,更是来了35岁的科比。有好事者统计,这已经是在中国人气最旺的科比第11

有多旺?想想那些"看到科比后 痛哭流涕的男孩"与"争相闻科比臭 鞋的女大学生们",你马上联想到, 我们的一些球迷是不是像电影《狄 仁杰之神都龙王》里那样,被 NBA 放了蛊。可人家至少有泡童子尿,一 个半时辰还可以驱驱蛊,我们,只有 等科比每次亲临现场缓解一下了。

科比所在的洛杉矶湖人队是有 史以来来华分量最重的一支 NBA 球队,尽管有伤在身的科比今晚不 上场,但现场的摄像与导播一定会 紧跟科比——除非他们是足球迷, 让两场重量级的比赛左右了视线。

男足国际友谊赛

巴西 vs 赞比亚 北京鸟巢

【转播时间】今天 19:45 【转播频道】央视风云足球频道 中国到底是篮球迷多,还是足 求迷多?回答是挑剔的球迷最多。

不管是篮球迷还是足球迷,都 爱看最顶级的比赛。

今天晚上,鸟巢将上演一场国际足球友谊赛,对阵双方是巴西国家队与赞比亚国家队。

这几乎是目前最强的一支巴西 国家队了,阵容中包括本赛季刚刚 转会巴萨的头号球星内马尔,效力 于切尔西的奥斯卡、路易斯以及拉 米雷斯等等。

明年世界杯在巴西举行,4个月前刚刚获得联合会杯的巴西队是夺冠大热门。他们之前取得了友谊赛三连胜,6:0胜澳大利亚,3:1胜葡萄牙,来中国前刚刚以2:0客场战胜韩国

而非洲冠军赞比亚队,尽管刚 刚失去巴西世界杯参赛资格,但这 支球队还是有一定实力。该队主帅 已经明确,效力于河南建业的卡通 戈将首发出场。

亚洲杯预选赛

印尼 vs 中国 印尼雅加达

【转播时间】今天 20:00 【转播频道】央视五套

当然,你也可以做一个"关心国家大事"的足球迷,将电视频道调到万里外的亚洲杯预选赛:中国客场战印尼。

这是中国足球正名的时刻,也 是代理主帅傅博正名的良机,更是 恒大国脚正名的契机。

代表着中国足球(而非中国足球水平)的恒大俱乐部,目前离开亚冠宝座仅一步之遥。这场中国球队实力占优的比赛,是更能鼓舞人心,还是让球迷们彻底倒向"恒大代表中国",让"恒大门票想多贵就多贵",是大局中的一个看点。

一旦中国队取得预期外的成绩,而恒大又最终夺得亚冠,那么,让里皮上台的呼声可能会响彻神州。记者高兴(本报北京今日电)

国足对阵印尼目标——

带回几个净胜球

今晚的亚洲杯预选赛,中国 男足将在客场与印尼队一战。

■ 国足轻松备战(前为曲波,后为

对于半个多世纪来从未战胜 过自己的对手,国足的目标不光 是要赢球,还要看带回几个净胜 球。

足球在印尼很受欢迎,印尼主场也被称为"魔鬼主场"。不过,印尼主场此前曾发生骚乱,受到亚足联处罚。今晚的比赛,亚足联只允许500人人场,其中还包括50名中国球迷。这对国足来说,无疑是个好消息。

对于大量球迷"缺阵", 傅博倒是有自己的看法: "任何运动员比赛都是为了球迷而战, 没有球迷对激发他们国足代理主帅激情也会有一定影响。当然, 少量球迷也会营造出比赛的气氛, 但我们也不会受到主场球迷的影响,可以把注意力专心投入到比赛之

国际足联的世界排名,中国 队列第99名,印尼是第170位。 从排名上看,两支球队并不在一 个等量级。但此前中国队曾经大 比分输给实力与印尼队相当的泰 国队。所以,印尼球迷这次相当起劲,他们甚至豪言主场"8比0"击败中国队。

愿望很美好,但预言只是痴人说梦。中国和印尼男足历史上共有13次交手,印尼1胜2平10负,处于绝对劣势。而且唯一的一场胜利要追溯到上世纪五十年代。从近期亚洲杯预选赛的战绩来看,中国队一胜一负,印尼队则输掉了全部两场比赛,同样处在下风。

值得国足注意的是,印尼队 以小快灵的打法见长,中前场拼 抢凶狠。傅博需要做的是保持攻 守平衡,尤其在后防线上多名大 将因伤缺阵的情况下,抓好防守, 以免开场时被对手偷袭,使整场 比赛陷入被动。

对中国队来说,亚洲杯预选 赛上最重要的对手是同组的伊拉 克和沙特。印尼只是中国男足前 进路上的一个算不上对手的对 手。国足此行的最大目的是多在 印尼队身上赚取净胜球,为未来 的晋级之路铺平道路。

本报记者 钟喆

中国 1-2 韩国 中国 0-0 中国香港

 中国
 0-0
 中国香港

 中国
 0-2
 日本

 中国
 0-3
 朝鲜

国足备战忙 国青拖后腿

东亚运足球赛中国队垫底

正当傅博带领成年国家队征战亚洲杯预选赛的当口上,一支曾经由他执教的国字号青年军,却在天津给他拖了后腿。昨晚,东亚运动会男足比赛全部结束,以U22男足为班底的中国青年队,4场比赛1平3负未尝胜绩,最终位列5支参赛球队的最末位。

9天4场比赛,U22国青先后不敌韩国、日本和朝鲜,仅仅在与中国香港的比赛中拿到一场平局。积分榜上,中国队尴尬地排在了积分榜的末尾,甚至不及平了两场的中国香港,创造了男足参加东亚运动会的最差战绩。由于本届之后东亚运即将更名,这批 U22 小将也将独揽这个并不光彩的纪录。昨晚被朝

鲜连灌 3 球之后, 球队更是早早离去(见上图 图 CFP), 从教练到队员都未接受采访, 新闻发布会上也只有朝鲜人的身影。

如果说,踢朝鲜和中国香港,还存在一定年龄上被以大欺小的因素,那么与日韩的比赛,则完全是同年龄段球队的对抗。遗憾的是,尽管对手并未派来全部主力,国青仍旧无招架之力。而总共4场比赛,中国队仅仅在和韩国的比赛中打入1球,总净胜球为负6个。

也许,教练和队员的配置不固定是仅存的遮羞布。这支1993年龄段组成的U22国青今年7月组建,当时由傅博执教,但几次集训都征召不齐队员,毕竟这个年龄段不少

球员,已经在俱乐部踢上了球,没有大赛,俱乐部很难同意放人。集训无法保证,队伍磨合就存在问题。此外,教练组人员也几次更迭,由于卡马乔遭国足解雇,傅博临时被委以重任,而另一名助理教练黎兵则带 U19 国家队踢亚青赛预赛,国青最终只能由助理教练赵旭东暂时带队。

眼下,这支 U22 男足最关键的 任务是 2015 年的 U22 亚洲杯,这 也是里约奥运会亚洲区男足预选 赛,只有在这届亚洲杯中取得前三, 才能直接晋级奥运会男足决赛圈。 不过,就东亚运的战绩来看,这支肩 负着近几年为中国登上国际舞台重 任的青年军,显然还有很长一段路 要走。

收视指南 |

上视五星体育频道今天 19 时 30 分将转播中超辽宁宏运与广州恒大比赛实况。

央视五套明晨 3 时将转播世界杯欧洲区预选赛英格兰与波兰 比赛实况,7 时 30 分将转播南美区预选赛乌拉圭与阿根廷比赛实况。

央视体育赛事频道(CCTV5+)明晨 2 时将转播世界杯欧洲区 预选赛土耳其与荷兰比赛实况,4 时将转播西班牙与格鲁吉亚比赛实况。

本报讯 (记者 陶邢莹)10月 18日晚,NBA 国际赛上海站将在梅 赛德斯一奔驰文化中心开打,本报 联手蒙牛于当日上午举行"库里传 奇,让爱无可取代"蒙牛 NBA 球迷嘉 年华活动,幸运球迷将有机会赢取门 票,一睹科比,库里等球星英姿。

报名信息一经推出,广受球迷欢迎。经过反复比较、仔细斟酌,本报和蒙牛共同选出以下 10 名幸运

幸运球迷今公布

儿:海宁、施嘉云、张含天、顾晨曦、 Yuegui Xie、徐振华、卜洋、黄禕琼、 彭浩博和杨玮涛。

届时我们将组建一支 10 人篮球队,于 10 月 18 日上午参与投篮和运球游戏,还将有勇士头号球星斯蒂芬·库里的父亲、NBA 传奇巨

星戴尔·库里前来指导。最终,将有5名优胜者获得当晚比赛门票,并在比赛场馆用餐。未获得球票的球迷也将获得戴尔·库里的签名篮球、特仑苏专属定制牛奶等精美纪念品。

请参加活动的 10 名球迷保持手机畅通。